

这个夏天,宠你没商量!8月6日-7日,无锡宠物界迎来盛事,无锡报业城市生活节首秀——2022中国(无锡)国际宠物展(揭幕站)在耘林生命公寓热力来袭,热闹非凡。可爱萌宠、国内外顶级宠物展商、养宠知识讲座、宠物义诊……整整两天,50余家展商、100余只宠物参展,日参展人次超2000,成为业内人士及宠物爱好者的盛会,锡城市民宠爱“毛孩子”有了大平台。值得一提的是,此次展会让宠物新风尚与无锡本地传统泥人创意相融,碰撞出独特的“文化火花”。

萌宠来袭,嗨翻夏日

2022中国(无锡)国际宠物展(揭幕站)打造养宠人盛会

萌宠零距离 还能收获养宠知识

当下的休闲生活中,什么最热?萌萌的“毛孩子”肯定是答案之一,它们不仅是众多家庭的成员,由此催生出宠物市场更是愈发庞大。本次由无锡报业集团倾心打造的宠物展,让每个养宠人为之兴奋,线下聚会、为爱剃手、萌宠邂逅,关于宠物的一切体验,都可以在这里实现。展会现场,前来观展的市民络绎不绝,与各种憨态可掬的萌宠近距离接触。

“这里有好多种类的猫,有我最喜欢的布偶,真是太可爱了。”8岁的小天一直想养一只猫,这次得知无锡有了宠物展,特地喊上妈妈带他来到耘林阅府一饱眼福。展会上,各个品种的萌宠让小天十分动心,一圈逛下来,他了解到不同猫咪的特点,对宠物喂养也有了新认识。“我们还加了一家猫舍的微信,以后有机会养一只。”小天说。

宠物展集结了多家猫舍、犬舍前来参展,加菲、英短、布偶、柴犬、斗牛犬高萌亮相。一家猫舍工作人员带来了稀有渐层布偶,“我们猫舍的每一只种猫都是来自于海外知名猫舍,这次展会提供了一个难得的机会,让想要养宠的人们了解到关于宠物的专业知识。”前来逛展的养宠人孙女士也表示,自己带着自家狗狗逛展,收获了更多科学养宠知识,“这是我第一次逛宠物展,宠物的用品能一站式购齐,还能结交到很多爱心养宠人士,方便今后共同交流养宠心得。”

宠物义诊热门 领养圆了养宠梦

展会现场,养宠人关注的宠物展出及各种周边产品应有尽有,智能宠物科技窝、宠物界的保健品、宠物周边饰品等,吸引不少宠物主人驻足、购买。如今,“毛孩子”已经成为很多家庭的一员,如何科学养育、适时接种疫苗、防病治病自然成为主人们最关心的话题。“医生,请帮我看刚领养的小狗狗健康吗?”“我家猫的肚子变大,是因为得了腹水还是单纯吃胖了啊?”无锡部分宠物医院设置的义诊摊位成了大热门,被铲屎官们团团围住,为宠物健康获取专业解答。

理智养宠,还可以用领养代替购买。“暂时收养在医院的流浪猫、病后治愈的猫狗,我们都希望通过领养为它们找到新的主人。”派特宠物医院工作人员说,这次宠物展上,就有小哥哥小姐姐成功领养到猫咪,圆了养宠梦。“展会人气很旺,无锡的养宠人群比我想象的要多很多。”

此次展会上,“无锡宠物新风尚联盟”正式签约成立,将助力无锡科学文明养宠,促进人与动物和谐共处。无锡报业全媒体小记者孙梦涵与小伙伴们一同发出了文明养宠倡议,呼吁市民以实际行动共建共享文明美好生活。

宠物 形象定制 与本地文化 撞出“火花”

宠物文化作为大众文化已经融入百姓生活。此次国际宠物展上,最受关注的莫过于JPC北大青鸟伴侣猫全国城市巡回展,现场举办的宠物专业洗护赛和繁育展精彩纷呈,场面十分火热。“不仅无锡本地,上海等周边城市的宠物也来了很多,繁育展上猫咪品种涉及很多,像米努特、麦基康、德文、英短、缅因、美短、布偶、波斯等等都有,品相很棒。”巡回展裁判介绍,洗护赛则主要考验主人对宠物毛发的打理功力,包括洗护手法、步骤、效果等,进行评分。

此次宠物展上,宠物新风尚与无锡惠山泥人碰撞出独特的“文化火花”,让很多市民大呼惊喜。惠山泥人蚕猫形象生动、憨态可掬,更有创意的是,泥人作品还能根据自家宠物形象进行私人定制。有福同喜文化有限公司副总经理李树东介绍,在惠山泥人创意开发中他们融入宠物元素,推出萌宠元素泥人、宠物形象定制等服务。“宠物定制服务属于宠物经济中的新鲜事物,其市场需求在不断提升,市民的满意度很高。”他说。

值得期待的是,2022年12月,中国(无锡)国际宠物展将正式落地,这将是无锡首个由主流媒体主办的专业宠物展,将为无锡市民带来更多的萌宠、更好的宠物服务、更多元的文化盛会。

(退恒贞)

